

Культовую серию файтингов Street Fighter от японской компании Сарсом пытались перенести на экраны ещё в далеком 1994 году. Фильм с Жан-Клодом Ван Даммом в главной роли тогда собрал неплохую кассу, но был разгромлен критиками и зрителями, которые не смогли понять слишком запутанный сюжет. И вот, спустя 30 лет, Голливуд делает еще одну попытку выпустить экранизацию культовой игры, которая на этот раз создается под контролем оригинальных разработчиков. Производство ленты еще идет полным ходом, а пока мы можем ознакомиться с первым официальным логотипом нового фильма по мотивам Street Fighter.

Первый промо-постер будущей экранизации Street Fighter был представлен Legendary Entertainment в рамках мероприятия Las Vegas Licensing Expo. Судя по опубликованному изображению, фильм будет стараться следовать оригинальным играм, используя такой же визуальный стиль. Логотип может указывать на то, что экранизация не будет слишком серьезной и мрачной.

Производство нового фильма Street Fighter началось еще в прошлом году, однако его актерский состав и дата премьеры в кинотеатрах остаются неизвестными. Известно только, что в создании фильма активно участвуют разработчики из Сарсом. Также фанатам стоит ожидать появления таких культовых героев, как Рю, Кен и Чун-Ли.